
Prof. Dr. V. Schulz / Ilia Gherman Wintersemester 2003/2004
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Aufgabe 1: Zeigen Sie, dass für ein 3-stufiges RK-Verfahren
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für die Ordnung p = 3 folgende Bedingungen erfüllt sein müssen:

b1 + b2 + b3 = 1 , b2 c2 + b3 c3 = 1
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Aufgabe 2: Vervollständigen Sie folgendes Kollokations-IRK-Schema (begründet!)
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Aufgabe 3: Zeichnen Sie den stabilen Orbit des Van-der-Pol-Oszillators für η = 100

(Matlab kann zur Hilfe genommen werden)

(Orbit = hier: Kurve im Phasenportrait, gegen die alle Lösungen konvergieren)
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